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PÄÄTTÖKYSELY 2016-2017 : Päättökysely 2020-
2021   YHTEENVETO   

Tarkasteltavana on myös anonyymejä vastauksia. Tekstivastausten järjestys on arvottu.

Tämän kyselyn tarkoituksena on kartoittaa abiturienttien kokemuksia omasta lukiostaan. 
Toivomme sinun vastaavan seuraaviin kysymyksiin, jotta voimme kehittää toimintaamme opiskelijan
parhaaksi. 
Yksittäisen opiskelijan vastaukset eivät tule ilmi kyselyssä, vaan tuloksia käsitellään kokonaisuutena
tulevan kehitystyön pohjana. 
Ainoastaan se, onko opiskelija vastannut vai ei rekisteröityy. Tämä sen vuoksi, että voimme karhuta
vastaamista niiltä opiskelijoilta jotka ovat mahdollisesti jättäneet vastaamatta.

Perustiedot

 
Valitse vaihtoehto Nainen Mies (ei

vastausta)

1. Sukupuoli  
48,8% 

39

 
50,0% 

40

 
1,3% 

1
 

Ohjaaminen

 
Valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

2. Olen saanut riittävästi tietoa lukio-
opiskeluun liittyvistä asioista

 
0,0% 

0

 
1,3% 

1

 
5,0% 

4

 
51,2% 

41

 
42,5% 

34

 
0,0% 

0
 

3. Olen saanut oppilaitokseltani riittävästi
ohjausta jatko-opintoihin hakemisessa

 
0,0% 

0

 
3,8% 

3

 
13,8% 

11

 
56,3% 

45

 
25,0% 

20

 
1,3% 

1
 

4. Olen saanut oppilaitokseltani riittävästi
ohjausta ylioppilaskirjoituksiin liittyvissä
asioissa

 
0,0% 

0

 
3,8% 

3

 
3,8% 

3

 
48,8% 

39

 
42,5% 

34

 
1,3% 

1

 

Ilmapiiri

 
Valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

5. Lukiossani on ollut hyvä yhteishenki  
3,8% 

3

 
5,0% 

4

 
15,0% 

12

 
57,5% 

46

 
18,8% 

15

 
0,0% 

0
 

Vastauspäivät: 20.1. - 7.2.2021    Vastauksia: 80 kpl

ka. 1,51  

ka. 4,35  

ka. 4,04  

ka. 4,32  

ka. 3,83  
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Vastanneita : 80/80 (100%)

Vastanneita : 80/80 (100%)

Vastanneita : 79/80 (98,8%)

Vastanneita : 80/80 (100%)

6. Opiskeluryhmissäni on vallinnut
työrauha

 
0,0% 

0

 
6,3% 

5

 
21,3% 

17

 
58,8% 

47

 
12,5% 

10

 
1,3% 

1
 

7. Opettajien ja opiskelijoiden suhteet
ovat olleet kannustavat ja myönteiset

 
1,3% 

1

 
2,5% 

2

 
7,5% 

6

 
68,8% 

55

 
20,0% 

16

 
0,0% 

0
 

 
 Ei Kyllä (ei

vastausta)

8. Minua on kiusattu lukiossani viimeisen vuoden aikana  
98,8% 

79

 
1,3% 

1

 
0,0% 

0
 

9. Lukiossani on ilmennyt koulukiusaamista viimeisen vuoden aikana  
92,5% 

74

 
6,3% 

5

 
1,3% 

1
 

10. Minulla on lukiossani ainakin yksi ystävä  
2,5% 

2

 
97,5% 

78

 
0,0% 

0
 

Koulutuksen toteutus ja oma oppiminen

 
Valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

11. Olen työskennellyt aktiivisesti
tavoitteiden saavuttamiseksi

 
0,0% 

0

 
1,3% 

1

 
21,3% 

17

 
62,5% 

50

 
15,0% 

12

 
0,0% 

0
 

12. Olen tyytyväinen saamaani opetukseen  
0,0% 

0

 
3,8% 

3

 
13,8% 

11

 
68,8% 

55

 
13,8% 

11

 
0,0% 

0
 

13. Opintojeni arviointi on ollut
oikeudenmukaista

 
1,3% 

1

 
3,8% 

3

 
10,0% 

8

 
55,0% 

44

 
30,0% 

24

 
0,0% 

0
 

14. Opettajat ovat ammattitaitoisia  
0,0% 

0

 
3,8% 

3

 
8,8% 

7

 
62,5% 

50

 
23,8% 

19

 
1,3% 

1
 

15. Opiskelussa käytetyt oppimistehtävät
ja -tilanteet ovat riittävän haastavia

 
1,3% 

1

 
3,8% 

3

 
7,5% 

6

 
63,7% 

51

 
23,8% 

19

 
0,0% 

0
 

ka. 3,78  

ka. 4,04  

ka. 1,01  

ka. 1,06  

ka. 1,98  

ka. 3,91  

ka. 3,92  

ka. 4,09  

ka. 4,08  

ka. 4,05  
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Vastanneita : 79/80 (98,8%)

Vastanneita : 79/80 (98,8%)

Vastanneita : 80/80 (100%)

Vastanneita : 80/80 (100%)

Vastanneita : 79/80 (98,8%)

16. Olen saanut tarvitessani yksilöllistä
tukea ja ohjausta esim. opolta

 
0,0% 

0

 
1,3% 

1

 
10,0% 

8

 
51,2% 

41

 
37,5% 

30

 
0,0% 

0
 

17. Saamani palaute on tukenut
oppimistani

 
0,0% 

0

 
2,5% 

2

 
20,0% 

16

 
53,8% 

43

 
23,8% 

19

 
0,0% 

0
 

18. Olen tyytyväinen muun kuin
opetushenkilöstön toimintaan (kanslia,
keittiö, siistijät...)

 
0,0% 

0

 
5,0% 

4

 
10,0% 

8

 
50,0% 

40

 
33,8% 

27

 
1,3% 

1

 

Oppimisympäristö

 
Valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

19. Opetuksessa käytettävät
opetusvälineet ovat tarkoitukseen
sopivia

 
0,0% 

0

 
2,5% 

2

 
10,0% 

8

 
60,0% 

48

 
27,5% 

22

 
0,0% 

0

 

20. Opetustilat ovat mielestäni
asianmukaiset

 
0,0% 

0

 
2,5% 

2

 
8,8% 

7

 
57,5% 

46

 
30,0% 

24

 
1,3% 

1
 

21. Opetuksessa käytetään monipuolisia
oppimateriaaleja (kirjat, monisteet,
iPadit, cd:t, www...)

 
0,0% 

0

 
2,5% 

2

 
20,0% 

16

 
56,3% 

45

 
20,0% 

16

 
1,3% 

1

 

Vaikuttavuus

 
valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

22. Opiskelu on kehittänyt
yhteistyövalmiuksiani

 
0,0% 

0

 
3,8% 

3

 
13,8% 

11

 
57,5% 

46

 
25,0% 

20

 
0,0% 

0
 

23. Opiskelutaitoni ovat lisääntyneet lukion
aikana

 
0,0% 

0

 
6,3% 

5

 
13,8% 

11

 
58,8% 

47

 
21,3% 

17

 
0,0% 

0
 

24. Kykyni tehdä ero olennaisen ja
epäolennaisen välillä on lisääntynyt

 
0,0% 

0

 
3,8% 

3

 
13,8% 

11

 
58,8% 

47

 
22,5% 

18

 
1,3% 

1
 

ka. 4,25  

ka. 3,99  

ka. 4,14  

ka. 4,13  

ka. 4,16  

ka. 3,95  

ka. 4,04  

ka. 3,95  

ka. 4,01  



Vastanneita : 80/80 (100%)

Vastanneita : 80/80 (100%)

Vastanneita : 79/80 (98,8%)

Vastanneita : 80/80 (100%)

Vastanneita : 80/80 (100%)

25. Lukio-opintoni ovat selkiyttäneet jatko-
opintosuunnitelmiani

 
5,0% 

4

 
12,5% 

10

 
26,3% 

21

 
40,0% 

32

 
16,3% 

13

 
0,0% 

0
 

26. Lukio-opintoni ovat motivoineet minua
hakeutumaan jatko-opintoihin

 
3,8% 

3

 
8,8% 

7

 
16,3% 

13

 
45,0% 

36

 
26,3% 

21

 
0,0% 

0
 

Yleisarviointi

 
 1 2 3 4 5 (ei

vastausta)

27. Yleisarvioni lukiossani saamastani
opetuksesta arvosanoin 1-5, 5 on
paras ja 1 huonoin arvosana:

 
0,0% 

0

 
2,5% 

2

 
8,8% 

7

 
73,8% 

59

 
13,8% 

11

 
1,3% 

1

 

 
valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

28. Voisin suositella lukiotani opiskelupaikkana  
1,3% 

1

 
3,8% 

3

 
11,3% 

9

 
38,8% 

31

 
45,0% 

36
 

29. Olen tyytyväinen opintojeni hyödyllisyyteen  
1,3% 

1

 
6,3% 

5

 
11,3% 

9

 
53,8% 

43

 
27,5% 

22
 

30. Mitä hyvää opiskelussa lukiossani on ollut? Vastanneita : 51/80  (63,7%)

 ystävät sosialisoituminen ja välitunnit

Yhteishenki

Olen saanut pohjan jatko-opinnoille ja voin ylioppilastutkinnon avulla hakea opiskelupaikkaa. Olen myöskin saanut
kokemusta yhteisötoiminnasta sekä löytänyt uusia ystäviä. Lukio opintojeni aikana opinto-ohjaajat ovat olleet ihan
kultaakin arvokkaampia ja he ovat auttaneet todella suuresti, joten pisteet heille! <3

Hyvä opiskeluympäristö ja kaverit. Kurssit ovat olleet myös kivoja!

Lähellä kotia ja mukava yhteishenki koulussa.

Laajaa

On kavereita

paljon kavereita

Mukavat opettajat ja kaverit.

Hyvät opet ja aiheet

Hyvät opettajat ja opot, hyvä ilmapiiri, selkeät informaatiot esim. Yo-kirjoituksista

ka. 3,50  

ka. 3,81  

ka. 4,00  

ka. 4,22  

ka. 4,00  



Opettajat ovat olleet todella mukavia ja auttavaisia (etenkin matikan ja fyken), Lukiossa parasta ovat olleet sellaiset
asiat, joita voi tehdä vain täällä, esimerkiksi projektiviikko, viven vr-lasien käyttäminen tai vanhojen tanssit. Esim-
liikunnan ja musiikin kurssit olivat hyviä rennompia kursseja, joilla sai "pitää taukoa" opiskelusta. Opiskelun ja
kaikkien pakollisten kurssien yleissivistävyys oli hyvä. On tullut paljon uusia kavereita ja muita tuttuja esimerkiksi
työn varjostuksesta.

tilat

Lukio on pienempi verrattuna moniin muiden paikkakuntien lukioihin, joka lisää rauhallisuutta. Viihtyisät tilat.

Monipuolinen tarjonta erilaisissa aineissa ja monenlaisia lukiokohtaisia kursseja, sekä projektiviikko.

pääsääntöisesti opettajat ja opetus on ollut hyvää, lukion tilat ovat mukavat ja avarat, olen tykännyt, opot ovat
myös hyvin mukavia ja ammattitaitoisia

Erilaiset tapahtumat, projektiviikko

Yhteishenki on hyvä.

On antanut aikaa miettiä tulevaisuutta.

Monipuolisuus ja saanut lisää hyödyllistä tietoa

Olen saanut paljon lisää yleissivistystä.

Valmistanut hyvin tulevaisuutta varten

Opiskelu on tuonut sosiaalisuutta ja ainakin itsellä tuttuja ja ystäviä myös muista ikäluokista, kuin omastani.

-

kivat ja tukevat opettajat

Opiskeluympäristö, opettajat ja muu henkilökunta sekä kaverit.

Pätevät opettajat ja mukava ilmapiiri.

Ammattitaitoiset opettajat ja opot

Kaik

Itsenäinen opiskelu. Oppii ottamaan vastuun.

Opinnot ovat olleet monipuoliset.

Hannu

Hyvä ilmapiiri

Opinto-ohjaus on ollut hyvää ja kurssitarjonta on ollut riittävän laaja.

opiskelu on monipuolista ja koulussa on hyvä yhteishenki

Opiskelussani lukiossa hyvää on ollut se, että olen kehittynyt niin oppilaana kuin ihmisenä oppimisen ja
ihmissuhteiden suhteen. Olen myös saanut selkoa siihen mitä haluan tulevaisuudeltani, ja minne suuntaan haluan
opiskeluitani jatkaa.

Oon saanu opiskella pitkälti mitä haluan.

Uudet ihmiset

Ystävät, opettajat ja avun saaminen.

hyvät opettajat



wanhat

Laadukas opetus

-

Ammattitaitoiset ja inspiroivat opettajat, loistavat opiskelutilat sekä mielettömän hyvät opot!

Oppinut uusia opiskelutapoja, saanut kuvaa jatko-opiskelupaikoista yms. Yhteistyötaidot on kehittynyt.

Hyvä opetus ja ystävät

Yhteishenki.

-

Uusia kavereita

yhteistyötoiminta on parantunut ja olen saanut uusia ystäviä

Opiskelutavat ovat monipuolisia.

31. Kuinka kehittäisin lukiotani oppilaitoksena? Vastanneita : 45/80  (56,3%)

 lähtemällä sieltä itse pois

Tulisi parempaa ruokaa

- opettajien täytyisi lopettaa tiettyjen opiskelijoiden suosiminen. Etenkin matematiikassa olen kokenut itseni todella
näkymättömäksi. Apua ei tarjota ollenkaan sekä muiden oppilaiden luona opettaja saattaa viettää tunnista
suurimman osan. - Arvioinnin parantaminen! Kurssinumeroita annetaan aivan summanmutikkaan, eikä niille ole
mitään perää. Numeroita heitellään ihan opettajan omien mielipiteiden mukaan. Myöskin valitettavasti olen tässäkin
asiassa huomannut osittaista suosimista. - Opettajien piilokommentointi. Opettajat saattavat kommentoida muiden
opiskelijoiden töistä tai kokeista jotain pahaa, mutta tietenkin nimettömänä. - Kertauskursseja pitäisi parantaa
todella paljon! Itse odotin niiltä paljon ja toivoin, että kursseilla olisi yhteistä opetusta sekä, että siellä jotain voisi
oppia ja opittuja asioita vielä kertailla. Mutta jokainen kertauskurssi jolla olen nyt itse käynyt ja niitä on jo aika
monta pohjalla, niin jokaikisellä kurssilla opiskelu on ollut 90% itsenäistä ja se loput 10% opettaja on saattanut
jotain sanoa. Ainoat kertauskurssit jotka koin hyödyllisiksi olivat terveystiedon sekä matematiikan kurssit. -
Opiskelijoiden tasa-arvoinen kohtelu kaipaa niin suurta kehitystä, että itselleni ainakin tämä tasa-arvon puuttuminen
on tuntunut jo pahalta - Kokeista palautteen antaminen. Koetta ei kursseilla yleensä kommentoida millään tavalla.
Kokeeseen ei myöskään opettaja kirjoita mitään kommentteja vaan merkkaa asiat vääriksi. - Lukion ja etenkin abien
yhteishenki on ollut surkein vuosiin. - Opettajien omasta mielestäni tulisi auttaa opiskelijoita, eikä vedota siihen, että
ei voi esimerkiksi yhtä ylimääräistä esseetä korjata kun ei siitä saa palkkaa.

Pienemmät opiskeluryhmät jos mahdollista.

Ruokailussa on parannettavan varaa esimerkiksi ruuan laatu ja aikataulutus.

-Monipuolisempaa opetusta

Järjestäisin enemmän tapahtumia joka vahvistaa yhteishenkeä

entiedä

En osaa sanoa

lisää parkkipaikkoja.

Opettajien tietotekniikka tietämyksen nykyiselle vuosikymmenelle päivittäminen.

koulu voisi mielestäni informoida paremmin myös vanhempia wilman kautta, välillä monet asiat ovat olleet
epäselkeitä kun niistä ei ole informoitu tarpeeksi

Ulkotilamahdollisuus eikä mikään paras.

En osaa sanoa.



Enemmän älylataamon kaltaisia tiloja

Lukisin enemmän.

En osaa sanoa

Mielestäni opettajilla tulisi olla joitain välineitä kurinpitämiseen. Esimerkiksi yhteiskuntaopin ensimmäinen kurssi,
joka on itselläni tällä hetkellä käynnissä on kamala sen takia, miten äänekkäitä ensimmäisen vuoden opiskelijat
ovat.

-

-

emt

KOEVIIKOT TAKAISIN

enemmän parkkipaikkoja

En mitenkään.

Jatko-opinnoista voisi puhua enemmän. Lähdin itse lukioon fiiliksellä "en tiedä mitä haluan isona tehdä, joten lukio
antaa 3vuotta lisäaikaa miettiä" , mutta vieläkään en tiedä mitä tahdon tehdä.

En tiedä

En mitään

Kertauskurssit eivät mielestäni valmenna yo-kirjoituksiin riittävästi, sillä lähes mikään kertauskurssi ei ole sisältänyt
opetusta, vaan ainoastaan itsenäistä tehtävien tekoa, mikä onnistuisi kotonakin. Joidenkin opettajien opetustavoissa
olisi parantamisen varaa, sillä ainoastaan oppikirjan referoiminen ei ole riittävää opetusta.

en osaa sanoa

En tiedä kuinka kehittäisin lyskaa oppilaitoksena yleisesti ottaen.

Yhteisöllisyyttä pitäisi lisätä, tuntuu kuin sitä ei olisi ollenkaan.

Parempi kurssitarjotin

Opettajien tekniset taidot voisi päivittää.

en tiiä

penkkarit ois voinu jättää perumatta

Enemmän omatoimisen opiskelun tiloja

-

Vessojen määrää on varmasti vaikeaa lisätä mutta lähes joka välitunnilla ovat suurinpiirtein kaikki vessat varattuina.
Lisäksi pyytäisin että historian/psykologian luokissa olevien kuution muotoisten televisioiden käytättäminen
lopetettaisiin, sillä puolet oppillista eivät omilta paikoiltaan nää televisiota ja loput yrittävät saada kuvasta selvää.😄

Opettajat voisivat antaa enemmän sanallista palautetta opikelusta ja arvosanoista, niin ymmärtäisi että missä meni
vikaan ja missä on parannettavaa. Vessoista voisi pitää vähän parempaa huolta, joskus vessat ihan hirveessä
kunnossa. Enemmän opiskelutiloja muualle kun aulaan, jossa on ihan pirun kylmä.

En tiedä

En mitenkään.

-



Enemmän vapaata

latauspaikkoja ja jatkoroikkia lisää kouluun enemmän tiloja viettää hypäreitä

-

32. Miten kehittäisin oppilaitosten ja työelämän välistä
yhteistyötä (lukiot, ammattioppilaitos,
ammattikorkeakoulu, yliopisto, jne.)

Vastanneita : 40/80  (50,0%)

 mistäs mie tietäisin kun en ole vastuussa moisesta kehitys työstä.

-

Oppilaitosten yhteistyö on ollut todella hyvä. Kursseja on pystynyt käymään hyvin esimerkiksi amk:ssa.

En tiedä.

-

en tiedä

En tiedä

Ehkä projektiviikolla mahdollisuuksien mukaan vierailuja projektiin liityviin alueen yrityksiin?

-

Parempi selvitys lukion alussa, yo-kokeiden merkityksestä ja mitä kannattaisi kirjoittaa.

en tiedä, yliopistojen opiskelijoiden esittelyt lyskalla ovat olleet tosi hyviä!!

en osaa sanoa.

Ei tule mieleen

en osaa sanoa

En mitenkään.

En osaa sanoa

-

-

-

emt

-

Entiiä

Enemmän vierailuja kouluihin.

-

En tiedä

En osaa sanoa

en osaa sanoa



Vastanneita : 75/80 (93,8%)

Vastanneita : 77/80 (96,3%)

Vastanneita : 77/80 (96,3%)

Vastanneita : 77/80 (96,3%)

Vastanneita : 76/80 (95,0%)

Voisi olla enemmän tutustumista jatko-opintoihin, mutta juuri siihen kouluun mikä sinua kiinnostaa eikä yleisesti,
mistä ei ole hyötyä.

-

en osaa sanoa

-

-

Yhteistyö on mielestäni jo erittäin hyvällä tasolla, ja esimerkiksi eri yliopistoista tulleet vieraat olivat ainakin itselleni
apu jatko-opiskelua suunnitellessani.

Voisi olla semmosia työelämään tutustumista tai enemmän sellasia vieraita jotka tulee kertomaan työelämästä eikä
pelkästään siitä miten ne on sinne päätynyt (opiskelu paikat yms)

En tiedä

En mitenkään.

-

Entiedä

työelämääntutustumista

Yhteistyötä on ollut sopivasti.

Lisäkysymykset

 
Valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

33. Lukioni toimintaa ohjaavat arvot ja
pelisäännöt näkyvät arjessa

 
0,0% 

0

 
1,3% 

1

 
22,5% 

18

 
53,8% 

43

 
16,3% 

13

 
6,3% 

5
 

34. Olen ollut tyytyväinen mahdollisuuksiini
vaikuttaa lukio-opintojeni suunnitteluun

 
0,0% 

0

 
2,5% 

2

 
15,0% 

12

 
42,5% 

34

 
36,3% 

29

 
3,8% 

3
 

35. Oppilaitoksessa on mahdollisuus
osallistua kansainväliseen toimintaan
(kieliopinnot, opinto- ja
kulttuurimatkat...)

 
0,0% 

0

 
3,8% 

3

 
25,0% 

20

 
48,8% 

39

 
18,8% 

15

 
3,8% 

3

 

36. Opetusjärjestelyt ovat mahdollistaneet
minulle osallistumisen kansainväliseen
toimintaan

 
1,3% 

1

 
7,5% 

6

 
40,0% 

32

 
33,8% 

27

 
13,8% 

11

 
3,8% 

3

 

37. Minulla on ollut mahdollisuus valita
opintoja toisista oppilaitoksista

 
0,0% 

0

 
1,3% 

1

 
11,3% 

9

 
51,2% 

41

 
31,3% 

25

 
5,0% 

4
 

ka. 3,91  

ka. 4,17  

ka. 3,86  

ka. 3,53  

ka. 4,18  



Vastanneita : 63/80 (78,8%)

Vastanneita : 78/80 (97,5%)

Vastanneita : 78/80 (97,5%)

Vastanneita : 78/80 (97,5%)

Vastanneita : 78/80 (97,5%)

Vastanneita : 78/80 (97,5%)

Vastanneita : 78/80 (97,5%)

Vastanneita : 70/80 (87,5%)

Vastanneita : 78/80 (97,5%)

Vastanneita : 78/80 (97,5%)

Vastanneita : 78/80 (97,5%)

38. Opintoni muissa oppilaitoksissa ovat
toteutuneet sujuvasti (jos olet
opiskellut muissa oppilaitoksissa)

 
2,5% 

2

 
2,5% 

2

 
37,5% 

30

 
26,3% 

21

 
10,0% 

8

 
21,3% 

17

 

39. Osaan käyttää tiedonhakupalveluja  
0,0% 

0

 
1,3% 

1

 
12,5% 

10

 
53,8% 

43

 
30,0% 

24

 
2,5% 

2
 

40. Minulla on ollut mahdollisuus osallistua
oppilaskunnan toimintaan (tapahtumat
ym.)

 
1,3% 

1

 
7,5% 

6

 
30,0% 

24

 
40,0% 

32

 
18,8% 

15

 
2,5% 

2

 

41. Opiskelijoita kohdellaan oppilaitoksessa
tasa-arvoisesti

 
1,3% 

1

 
6,3% 

5

 
15,0% 

12

 
52,5% 

42

 
22,5% 

18

 
2,5% 

2
 

42. Minulla on ollut mahdollisuus suorittaa
opintoja verkko-opintoina

 
2,5% 

2

 
2,5% 

2

 
17,5% 

14

 
58,8% 

47

 
16,3% 

13

 
2,5% 

2
 

43. Kestävä kehitys on huomioitu
opetuksessa

 
0,0% 

0

 
5,0% 

4

 
41,3% 

33

 
38,8% 

31

 
12,5% 

10

 
2,5% 

2
 

44. Olen saanut tarvitessani tukiopetusta  
0,0% 

0

 
2,5% 

2

 
13,8% 

11

 
55,0% 

44

 
26,3% 

21

 
2,5% 

2
 

45. Olen ollut tyytyväinen saamaani
tukiopetukseen (jos olen saanut
tukiopetusta)

 
0,0% 

0

 
2,5% 

2

 
18,8% 

15

 
40,0% 

32

 
26,3% 

21

 
12,5% 

10

 

46. Olen saanut riittävästi tukea ja
ohjausta ryhmänohjaajalta

 
0,0% 

0

 
6,3% 

5

 
15,0% 

12

 
52,5% 

42

 
23,8% 

19

 
2,5% 

2
 

47. Olen saanut riittävästi tukea ja
ohjausta aineenopettajilta

 
1,3% 

1

 
1,3% 

1

 
11,3% 

9

 
60,0% 

48

 
23,8% 

19

 
2,5% 

2
 

48. Olen saanut opinnoissani kannustusta
ja myönteistä palautetta

 
1,3% 

1

 
3,8% 

3

 
13,8% 

11

 
52,5% 

42

 
26,3% 

21

 
2,5% 

2
 

 
 Ei Kyllä (ei

vastausta)

ka. 3,49  

ka. 4,15  

ka. 3,69  

ka. 3,91  

ka. 3,86  

ka. 3,60  

ka. 4,08  

ka. 4,03  

ka. 3,96  

ka. 4,06  

ka. 4,01  



Vastanneita : 77/80 (96,3%)

Vastanneita : 76/80 (95,0%)

Tulostettu 23.3.2021 13:22 Wilma 2.32.16.2

49. Käyn lukio-opintojeni ohessa töissä  
80,0% 

64

 
16,3% 

13

 
3,8% 

3
 

50. Olen kokenut lukio-opinnot liian raskaiksi  
80,0% 

64

 
15,0% 

12

 
5,0% 

4
 

51. Mikäli olet kokenut lukio-opinnot liian raskaiksi, kerro
mikä on tehnyt ne liian raskaiksi?

Vastanneita : 23/80  (28,7%)

 (klikkaa kenttää näyttääksesi tekstivastaukset)

52. Lukio-opintojeni loppuvaiheessa haluan vielä sanoa Vastanneita : 33/80  (41,3%)

 (klikkaa kenttää näyttääksesi tekstivastaukset)

ka. 1,17  

ka. 1,16  


